[IepeueTnas Be1OMOCTE
JKH3HECIIOCOOHOTO MOAPOCTA MPH 00CIE0BAHHH
VuactkaNe 4 / 2024 roja 5neCOBOCCTAHOBJICHHS

R

JlecHuuecTBO: JloHCKOE

YyactkoBoe JIECCHUYECTBO: HOHCKOC

KpapraaNe 61 Beigen Ne. 11 1.3

Ne Bricota nmo KonuuecTBo mo mopojam, wwr.

npoOHOH | KaTeropus I"naBHbIX CormyTCTBYIOLINX HesxenatensHbIxX

miomaz | M, M Bcero Bcero Bcero

W/y4eTH

om

MJI0Man

KK

L. o 0.5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

2. Ho 0,5 - B -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

3 Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

4, o0 0,5 - - =
0,6-1.5 - - -
Bonee 1,5 - - -

-8 Ho 0,5 = : =
0,6-1,5 - & -
Bonee 1,5 - - -

6. Jo 0,5 = 3 =
0,6-1,5 = = =
bonee 1,5 - - -

7. Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - =

8. Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 s = z
bonee 1,5 - - -

9. Ho 0,5 - - -
0,6-1,5 = « S
Bonee 1,5 - = =

10. o 0,5 - . 3
0,6-1.5 = 5 =
Bonee 1,5 - 5 =

11. o 0,5 - = =
0,6-1,5 - = 2
bonee 1,5 = % =

12. Ho 0,5 - z 5
0,6-1,5 - 5 =
bonee 1,5 = = o

13. Ho 0,5 = - s
0,6-1,5 - % =
bonee 1,5 - w =

14, Ho 0,5 3 = 5
0,6-1,5 - - =
Bonee 1,5 - = 5

15. o 0,5 2 = =
0,6-1,5 = - =
bonee 1,5 - - =




16. Io 0,5 : .

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - 2

1.7 o 0,5 2 =

0,6-1,5 - -

bonee 1,5 - <

18. 0 0,5 : :

0,6-1,5 = =

bonee 1,5 - =

19. Jlo 0,5 a .

0,6-1,5 = e

bonee 1,5 - =

20. Jlo 0,5 5 5

0,6-1,5 = £

bonee 1,5 - -

21, Tl0 0.5 - :

0,6-1,5 - %

bonee 1,5 - =

22. Tl0 0,5 ; .

0,6-1,5 2 .

bonee 1,5 - -

23. Jo 0,5 - =

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

24, Jo 0,5 - -

0,6-1,5 - -

bonee 1,5 - -

25. JI0 0.5 . :

0,6-1,5 - -

bonee 1,5 - =

26. JT0 0,5 3 E

0,6-1,5 - -

bonee 1,5 - -

27. 0 0,5 . .

0,6-1,5 5 :

Bonee 1,5 - -

28. Tl0 0.5 - s

0,6-1,5 = z

Bonee 1,5 - -

29. JI0 0,5 " 3

0,6-1,5 & -

bonee 1,5 5 5

30. J10 0,5 4 e

0,6-1,5 - a

bonee 1,5 - 2

Bcero Ho 0,5 - -

0,6-1,5 - 3

bonee 1,5 - -

B nepecuere Ha
KPYMNHbIH ThIC. IIT./Ta

AHanu3 pe3y/bTaToB 00CIe10BaHNs HOAPOEE-QTCYTCTBYET

Hnsxenep JI/B g@% becuepesnbix T.B.

OHO.




